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題目題目題目題目一一一一：：：： 

三個負載並聯接於 1400-V rms，60-Hz 單相交流電源，如圖一所示。其中： 

負載 1：電感性負載，125 kVA，功率因數 0.28 

負載 2：電容性負載，10 kW 及 40 kvar 

負載 3：純電阻負載，15 kW 

試求由電源饋供之： 

(一)總實功率 P 【6分】 

(二)總虛功率 Q 【6分】 

(三)總視在功率 S  【6分】 

(四)總功率因數 PF 【7分】 

 

圖圖圖圖 一一一一  

題目題目題目題目二二二二：：：：    
某負載的外加電壓 141.4sin( 30 )v tω= + ° 伏特(V)，電流為 11.31cos( 30 )i tω= − ° 安培(A)，

試回答下問題： 

(一)其電壓與電流的最大值各為多少？【5分】 

(二)其電壓與電流的有效值各為多少？【5分】 

(三)以其電壓為基準(即電壓相角設為 0°)，寫出其電壓相量(voltage phasor)與電流相

量(current phasor)的極座標表示式 (polar form)。【5分】 

(四)其電壓與電流兩者，何者落後？落後幾度？【5分】 

(五)此負載為電感性？電容性？亦或為純電阻？【5分】 

題目題目題目題目三三三三：：：： 

試求圖二所示電路端點 a、b間之戴維寧等效電路，即求出其戴維寧等效電壓
TH
V 與電阻

TH
R 。 

 

圖二 

 

 

 

題目題目題目題目四四四四：：：： 

兩條線路，自阻抗(zS)同為 j0.25標么(pu)，互阻抗(zM)為 j0.15pu，如圖三所示。試求此

三母線(bus)網路的母線導納矩陣 (bus admittance matrix) Ybus。 

 

 

圖三 

 


